



Глава Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты РФ Альбир Крганов выразил соболезнования в связи со смертью Виталия Чуркина. В тексте, в частности, говорится: “Ушёл из жизни на своём боевом посту Постпред России при ООН, великий дипломат, патриот России, достойный сын страны, великолепный человек Виталий Иванович Чуркин. От имени Духовного собрания мусульман России выражаем искренние слова соболезнования Министру Иностранных Дел РФ С.В.Лаврову, супруге, детям, коллегам и друзьям Виталия Ивановича. Его непоколебимая позиция по защите национальных интересов РФ на международных площадках навсегда останется в памяти наших соотечественников”.